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Ata da 15' Sessão Ordinária 
15 	Legislatura 

Segundo Período Legislativo da 4' Sessão Legislativa 
18 de novembro de 2024 
Presidente em exercício: Francisco Peretto 

Primeiro Secretário:  Juarez  Álberton 
Segundo Secretário: Albino Lorenzett 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e quatro, no 
Plenário da  Camara  de Vereadores de Dois Vizinhos, teve inicio a 15a Sessão Ordinária, do Segundo 
Período Legislativo, Quarta Sessão Legislativa, 15a Legislatura, conforme estabelece a Lei Orgânica 
do Município de Dois Vizinhos e o Regimento Interno da  Camara  de Vereadores. Na abertura da 
Sessão Ordinária, o Senhor Presidente cumprimentou os senhores vereadores, os demais presentes e 
todos que acompanham pelo Youtube, Facebook e Instagram. Confirmada a existência de quárum 
legal, declarou abertos os trabalhos da 15a sessão ordinária do segundo período legislativo. Na 
sequência solicitou que todos ficassem em pé para ouvirem o Hino Nacional. Após a execução do 
hino, o Senhor Presidente determinou ao Segundo Secretário que anotasse os comparecimentos e as 
ausências dos vereadores. Constatada a presença de todos os Edis. Na sequência foi colocada em 
discussão a Ata da 14' sessão ordinária realizada no dia onze de novembro de dois mil e vinte e 
quatro. Não havendo discussão, colocada a mesma em votação e aprovada por unanimidade. Na 
sequência iniciou a primeira parte da Sessão Ordinária, denominada de Expediente. 0 Senhor 
Presidente determinou ao Primeiro Secretário, vereador  Juarez  Alberton, que fizesse a leitura das 
matérias constantes no Expediente. 0 Primeiro Secretário iniciou a exposição das matérias em 
expediente pelas proposições do Executivo, sendo: a) Projeto de Lei 055/2024 - Autoriza o 
Executivo Municipal à abertura de Crédito Suplementar alterando a Lei orçamentária n° 2813/2024, 
para o exercício financeiro de 2025, conforme segue. Na sequência, exposição das matérias em 
expediente pela apresentação das proposições do Legislativo, sendo: a) Indicação 225/2024 - de 
proposição de: Deolino Benini  Junior  - Indica ao Poder Executivo que proceda com a realização 
de obra de pavimentação asfáltica na Rua dos Maragatos, no Bairro Jardim Universitário. b) 
Indicação 226/2024 - de proposição de: Deolino Benini  Junior  - Indica ao Poder Executivo 
Municipal, que determine A. Secretaria ou Departamento competente, que verifique a viabilidade de 
proceder com a aceitação de matricula de alunos junto à rede municipal de ensino de Dois Vizinhos, 
sem a necessidade de apresentação do passaporte vacinal contra a Covid -19. c) Indicação 227/2024 
- de proposição de: Edimarcos Bonis Dal'Agnol - Indica ao Poder Executivo Municipal que 
determine ao departamento competente, que proceda com estudo de viabilidade para a instalação de 
uma faixa elevada junto à Rua Amazonas, entre a Avenida Salgado Filho e Avenida Presidente  
Kennedy.  Após a leitura das matérias em Expediente, o Primeiro Secretário devolveu a palavra, bem 
como repassou a documentação do Expediente ao Presidente da Mesa. Momento em que que o 
Senhor Presidente informou que os Projetos de Lei seriam encaminhados para as Comissões e 
Assessoria Jurídica da Casa, os Requerimentos e as Indicações seriam encaminhados para despacho 
e os demais documentos constantes no expediente seriam encaminhados à Direção desta Casa de 
Leis para os devidos procedimentos regimentais e administrativos. E em seguida anunciou que 
iniciava a segunda parte da Sessão, denominada de Ordem do Dia, solicitando aos Vereadores 
interessados em fazer uso da tribuna para o Pronunciamento de Interesse Público q e se 
manifestassem, efetuando sua inscrição com a Presidência e designou o Segundo-Secr tário, 
vereador Albino Lorenzett para fazer assento das inscrições. 0 Senhor Presidente e ete irou ao 
Primeiro ecretdrio que procedesse a apresentação das matérias constantes na Ordem 	Sendo 
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no âmbito do Município de Dois Vizinhos e da outras providências. Dispensada a leitura do Projeto 
de Lei. Posto em discussão. Requereu a palavra o vereador Deolino Benini Júnior que discorreu 
acerca da matéria. Também se manifestou o vereador Fabinho Gaspar. Não havendo mais discussão 
o Senhor Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade, em Segunda Votação, o 
Projeto de Lei n° 018/2024. b) Projeto de Lei 050/2024 - Altera dispositivos da Lei Municipal n° 
1666/2011, que dispõe sobre a estrutura administrativa e da outras providências, e altera dispositivos 
da Lei Municipal n° 2.393/2020, que dispõe sobre o programa de incubadoras de Dois Vizinhos e dá 
outras providências, respectivamente. Dispensada a leitura do Projeto de Lei. Posto em discussão. 
Requereu a palavra o vereador Fabinho Gaspar que defendeu a matéria e solicitou voto favorável aos 
nobres pares. Não havendo mais discussão o Senhor Presidente colocou em votação, sendo aprovado 
por unanimidade, em Segunda Votação, o Projeto de Lei n° 050/2024. e) Projeto de Lei 051/2024 
- Define Lotes Rurais como  area  de expansão urbana da cidade de Dois Vizinhos, e da outras 
providências. Dispensada a leitura do Projeto de Lei. Posto em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação nominal, sendo aprovado por unanimidade, em 
Segunda Votação, o Projeto de Lei n° 051/2024. Em Primeira Votação Projetos de Lei, sendo: a) 
Projeto de Lei 017/2024 - de proposição de Carlos Eduardo Mangini Silva - Declara de utilidade 
pública a Associação Desportiva Regional — ADR. Após ser feita a leitura, o Projeto de lei foi posto 
em discussão. Requereu a palavra o vereador Carlos Mangini que discorreu acerca da matéria. 
Invocando questão de ordem, o vereador Bino  Lorenzen  solicitou dispensa de interstício. Posta a 
solicitação em votação e aprovada por unanimidade. Em discussão. Requereu a palavra o vereador 
Fabinho Gaspar. Não havendo quem quisesse discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, 
sendo aprovado por unanimidade, em Onica Votação, o Projeto de Lei n° 017/2024. Neste momento 
o Senhor Presidente retorna a palavra ao Primeiro Secretário, o qual informou que eram estas as 
matérias constantes na Ordem do Dia. Momento em que se concluiu a Ordem do Dia da Sessão 
Ordinária. Não havendo inscritos para o Pronunciamento de Interesse Público, cumprida a Pauta 
desta Sessão Ordinária e sem mais assuntos a tratar o Senhor Presidente finalizou a sessão 
agradecendo a presença de todos e convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária que  sera  
realizada no dia vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro as dezenove horas e trinta 
minutos. Encerrada a sessão o Senhor Presidente solicitou a lavratura da presente ata, que para 
constar, eu, Claudia Britto  Lorenzo,  Oficial Administrativa, lavrei a presente ata, que segue assinada 
por mim, pelo senhor Presidente da Mesa, senhor Primeiro Secretário e de ais vereadores presentes.  
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Wiza 
Albino Lorenzett 

Segundo Secretário 
Deolino Benini Júnior 
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Francisco Peretto — Presidente em exercício  

Juarez  Alberton — Primeiro Secretário 

Albino Lorenzett — Segundo Secretário 	  
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LISTA DE PRESENÇA 
15 	Sessão Ordinária 

Segundo Período Legislativo 
Quarta Sessão Legislativa 

Décima Quinta Legislatura 
Data: 18 de novembro de 2024 — 19h30m 

Carlos Eduardo Mangini Silva 

Cledemir José Mezzomo 

Edimarcos Bonis Dal'Agnol 

Deolino Benini  Junior  

Emerson Dalpasqual 

Fábio Júnior Gaspar 

Irival  Di  Domênico 	 

Sandro José Brunn 
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